СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

муниципального округа МАТУШКИНО

РЕШЕНИЕ

от 18 января 2022 года № 1/4

Об отчёте начальника ОМВД России по районам Матушкино и Савёлки города Москвы о работе отдела в 2021 году

Заслушав в соответствии с частью 3 статьи 8 Федерального закона от 07 февраля 2011 года № 3-ФЗ «О полиции», приказом Министерства внутренних дел Российской Федерации от 30 августа 2011 года № 975 «Об организации и проведении отчетов должностных лиц территориальных органов МВД России», ежегодный отчёт начальника ОМВД России по районам Матушкино и Савёлки города Москвы о работе отдела в 2021 году, Совет депутатов муниципального округа Матушкино решил:

- 1. Принять отчёт начальника ОМВД России по районам Матушкино и Савёлки города Москвы Чмиля И.Д. о работе отдела в 2021 году к сведению.
- 2. Направить настоящее решение в ОМВД России по районам Матушкино и Савелки города Москвы, УВД по Зеленоградскому АО ГУ МВД России по городу Москве, префектуру Зеленоградского административного округа города Москвы и Департамент территориальных органов исполнительной власти города Москвы в течение 3 дней со дня его принятия.
- 3. Опубликовать настоящее решение в бюллетене «Московский муниципальный вестник» и разместить на официальном сайте муниципального округа Матушкино <u>www.matushkino.ru</u>.
- 4. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на главу муниципального округа Матушкино Анисимова В.В.

Глава муниципального округа Матушкино

В.В. Анисимов